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НАЧАЛЬНИК ЦЕХА МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ

 16
травня     Місто: Запоріжжя

Вік: 50 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Особиста Інформація

Богузов Володимир Васильович 
Рік народження

13.06.1975

Контактний телефон: 

+38 (066) 436-69-91
E-mail: 

vboguzov@gmail.com

Освіта
1995-2000 МГТУ, Москва
(квал. Інженер-механік)

Очікувана Посада

Директор / Технічний директор / Керівник з ремонту та технічного обслуговування промислового обладнання
(інженерно-технічний керівник, РПСС)

Поточна Посада

Директор підрядної організації по ремонту та обслуговуванню промислового обладнання компаній групи
«МETINVEST»

Професійний досвід

2023 –  …                                 Директор ТОВ                                                                                                        

Директор підрядної організації по ремонту та обслуговуванню промислового обладнання компаній групи
«МETINVEST» («ЗАПОРІЖСТАЛЬ», «ЗАПОРІЖВОГНЕТРИВ», «ЗАПОРІЖКОКСОХІМ») 

Основні напрями діяльності: 

технічне обслуговування промислового обладнання; 

поточні та капітальні ремонти металургійного, вогнетривкого, коксохімічного  та виробничого обладнання;; 

технічне переозброєння обладнання; 

організація та контроль роботи виробничого персоналу; 

забезпечення виконання ремонтних програм відповідно до виробничих графіків і вимог охорони праці.

https://jobs.ua/resume/zaporozhie
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1166979
https://jobs.ua/register


2002-2007                                  ПАТ «Запоріжвогнетрив»

                                              Майстер ЦРПО

     Здійснював контроль робіт трьох бригад (15 осіб). Роботи з демонтажу металоконструкцій, їх виготовлення та
монтаж у проектне положення металоконструкцій (згідно з кресленнями). Також технічне обслуговування, поточні
ремонти, капітальні ремонти, технічне переоснащення обладнання на підприємстві. Основний контроль з охорони
праці, якості виконуваних робіт та дотримання термінів, передбачених графіками, командна робота. Облік
нормованого робочого дня робітничих бригад. 

2007-2012                                                                             ПАТ «Запоріжвогнетрив»

                                                                                               Начальник дільниці ЦРПО

     У підпорядкуванні 5 майстрів та 90 робітників. Контроль за охороною праці, виконання в строк операційних
графіків, планових попереджувальних ремонтів дільницею РТО (Ремонт та технічне обслуговування обладнання) 

2012-2017                                                                           ПАТ «Запоріжвогнетрив»

                          Начальник ЦРПО

     У підпорядкуванні: електромеханік, 2 заступники начальника цеху, 6 начальників дільниць, 24 майстри. 

1 дільниця РТО. Ремонт та обслуговування обладнання, демонтаж і монтаж обладнання та металоконструкцій.
Штат: Начальник дільниці, 5 майстрів, 90 робітників. 

2 дільниця РЕО. Ремонт, технічне обслуговування, монтаж, демонтаж енергообладнання підприємства. Штат:
начальник дільниці, 2 майстри, 30 робітників.

3 дільниця з ремонту вогнетривкої футеровки. (Ремонт теплових агрегатів від 700 до 1300 градусів.) Штат: начальник
дільниці, 4 майстри, 45 робітників.

4 дільниця з ремонту та технічного обслуговування коксових батарей (Ремонт камер по вогнетривкій частині та по
механічній частині). Штат: Начальник дільниці, 2 майстри, 15 робітників.

5 дільниця з ремонту жолобів доменних печей (Ремонт вогнетривкої частини та металоконструкції) Штат: начальник
дільниці, 3 майстри, 40 робітників

6 дільниця з ремонту та обслуговування ГПМ (Ремонт та технічне обслуговування вантажопідйомних машин на
підприємстві) Штат: начальник дільниці, 2 майстри, 15 робітників.

Разом у підпорядкуванні 27 ІТП (РПСС), 235 робітників.  (*ЦРПО – цех з ремонту  виробничого обладнання)

Обов'язки начальника цеху:

-Контроль за виконанням графіків ремонтів на всіх дільницях (щозмінні наради до початку змін і після)

-Постановка цілей за КПЕ (ключові показники ефективності) з усіма ЕТР цеху.

-Прийняття рішень з поточних питань щодо ремонтів та господарської діяльності цеху. Кошториси та витрати цеху
(електроенергія, енергоресурси, ТМЦ, підрядники, забезпечення спец. одягом, ЗІЗ, допоміжним обладнанням для
всіх дільниць, контроль за своєчасним виконанням заявок на поставку допоміжного обладнання та матеріалів,
перевірка кошторисів замовників та виходу на роботу підрядників у людино-годинах.

-Дотримання вимог охорони праці працівниками цеху

-Проведення нарад з питань безперервного вдосконалення з інженерно-технічним персоналом (РПСС) та
робітниками цеху.

-Щомісячне проведення зборів з робітниками для вирішення проблем, що виникли в колективі цеху, якщо такі є.

Тренінги та курси

У 2012–2017 роках пройшов такі тренінги:

-Тренінг з охорони праці

-Тренінг з безперервного вдосконалення

-Тренінг з менеджменту якості

-Тренінг з ДНК-менеджменту



-Тренінг з цільової моделі
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